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  „Pekné od teba.“  

„Čo myslíš?“  

„Ty dobre vieš, čo myslím.“  

„Dobre vieš, že som nemal na výber.“  

„Hm.“  

„Nehundri už toľko. Teraz som tu, tak prečo to nevyužiť?“ pousmial sa muž.  

„Mne to vtipné nepríde.“  

„Ty žeby si nehundrala...,“ tentokrát sa zasmial.  

„Prečo to neberieš vážne? Čo nevidíš, že mi chýbaš?“ posmutnela žena.  

„Uvedomujem si to.“  

„Nechal si ma tu!“ pokračovala.  

„Nenechal.“  

„Ale nechal...“  

„Už som ti vravel, že som nemal na výber. Myslíš si, že som toto chcel? Do poslednej minúty 

som bojoval, nech tomu zabránim. Robil som, čo som mohol, no na viac som sa už nezmohol.“  

„Ja viem...,bola som pri tom,“ prvá slzička sa jej začala kotúľať dole tvárou. „Dnes je to rok, 

čo sme sa takto od seba odlúčili.“  

„Ty a tvoj kalendár v mobile,“ začal sa smiať, „nezabudla si.“  

„Ako by som mohla na niečo také zabudnúť, v ten deň si mi spôsobil veľa bolesti a nielen 

v ten deň.“  

„Ja viem...,“ vzdychol si.  

„Nie, nevieš.“  

„Prečo vlastne stále myslíš iba na tie negatíva?“  

„A na čo mám myslieť?“  

„Na pozitívne veci predsa, na všetky spomienky, ktoré spolu doposiaľ máme, naše spoločné 

chvíle.“  

„Vždy, keď na to pomyslím, rozplačem sa.“  

„Ale no, nesmieš to tak brať, určite by som ti liezol teraz iba na nervy.“  

„Ako to môžeš tvrdiť? Bol si moja obľúbená osoba,“ zvesila hlavu žena, „čo tu mám teraz bez 

teba akože robiť?“  

„To čo doteraz, nájsť si nových kamarátov, vytvárať spomienky, zdravo jesť, veľa sa usmievať 

a žiť život.“  

„Tebe sa to povie, ty si bol stále plný elánu, nie ja,“ pousmiala sa.  

„Aaaa, usmievaš sa, ja som to vedel.“  

„Vieš, že to nie je také jednoduché, žiť, akoby sa nič nestalo, akoby si neodišiel, všetko mi 

príde také prázdne. Keď už sa aj snažím vytvoriť spomienku, spomeniem si na teba,  aké by to bolo, 

keby si tu bol so mnou. Keď chodím po novom meste či obchodoch, opäť rozmýšľam, aké by to bolo, 

keby si tu bol so mnou, všetko mi ťa pripomína. Tak ako mám zabudnúť?“ 

„Nikto nevraví, že máš zabudnúť, máš sa s tým zmieriť, bohužiaľ, nedokážeš zmeniť minulosť 

a veci, ktoré sa stali, ale vieš zmeniť budúcnosť, vieš zmeniť svoj pohľad na svet. Ak sa na neho 

budeš dívať stále negatívne, nikdy sa ti neuľaví.“  

„Ale ja mám stále pocit, že to nedokážem.“  

Muž sa zasa len pousmial: „Ty, žeby si niečo nedokázala, takú ťa nepoznám.“  

„Možno som sa zmenila,“ odvrkla žena.  

„Nezmenila. Ty sa nikdy nemeníš, možno si len silnejšia.“  

„Nie som, necítim sa tak.“  

„Ale si, len ty to nevidíš. Tým, čím si si prešla, ťa zocelilo, len o tom ešte nevieš.“  

„Ale ja som nechcela zoceliť, ja som chcela mať svojho obľúbeného človeka stále pri sebe.“  

„Všetko, čo sa raz začalo, sa musí raz aj skončiť.“  



„Ale prečo to trvalo tak krátko?“  

„To ani jeden z nás ovplyvniť už nevie, váž si preto čas s osobami, ktoré máš rada a vždy buď 

na nich milá, pretože nevieš, čo môže prísť zajtra.“  

„Snažím sa, ale ja nie som ako ty, nie som stále milá, nie som stále usmievavá a akčná.“  

„To je v poriadku, každý je nejaký, hlavne buď sebou, takú ťa mám najradšej, máš dobré 

srdce.“  

„Neviem, ako dlho to tu bez teba vydržím.“  

„Ja som s tebou stále.“  

„Nie, nie si!“ slzy sa začali viac a viac kotúľať zo ženiných očí.  

„Ale som, ako si vravela, som v spomienkach či už tých pozitívnych alebo i negatívnych, som 

v tvojej mysli, vo veciach, ktoré ti ma pripomínajú, či už to je môj sveter alebo plechovka od colly 

v obchode, ktorú som vždy pil.“             

„Ale to nestačí.“  

„Bude musieť, viac pre teba spraviť nedokážem.“  

„Aj to je viac, ako nič...“  

„Óóó, pozitívny prístup, už sa učíš.“ 

Žena sa zasmiala. „Uvidíme sa ešte niekedy?“ dodala nesmelo.  

„To záleží od teba.“  

„Budeš tu?“  

„Kde by som sa odtiaľto pohol?“ zasmial sa.  

„Máš pravdu,“ zasmiala sa aj ona.  

„Takže sa lúčime?“  

„Áno, ale nie úplne, vždy som s tebou...“  

„Prídem ťa znova pozrieť, drahý kamarát, sľubujem.“  

„Tým som si istý.“  

Žena sa postavila od hrobu, položila kvety, zapálila sviečku a odkráčala s úsmevom na tvári, 

no s rovnakou bolesťou v srdci, s akou prišla. 

 

 

 

 

 


